

Дорогие режевляне!

Сегодня мы вспоминаем одну из самых скорбных и трагических дат нашей истории. 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Много бед и страданий принесла она нашему народу, унеся миллионы жизней. Вместе со всей страной в рядах защитников Родины стояли и наши земляки, которые отдали свои жизни за будущее человечества, мир и свободу на земле.

Горечь скорбных утрат не имеет срока давности. Сегодня мы вновь поклонимся тем, кто спас наше Отечество от уничтожения, защитил отчий дом. Помянем всех погибших на фронтах, замученных в плену, умерших от ран, голода и лишений – всех, кто принес свои жизни на алтарь Победы.

Наш святой долг – хранить память о великом подвиге нашего народа, чтить его как историю доблести, высокого патриотизма и силы духа. Мы в неоплатном долгу перед всеми, кто ценой своей жизни отстоял свободу и независимость Родины.

и. карташов,

глава Режевского городского округа, Н. БАЧИНИН, председатель Режевской Думы.

Июньское заседание Режевской Думы: изменения в Уставе РГО приняты

Е. ГОРОХОВА.

На июньское – последнее перед каникулами – заседание Режевской Думы собрались все 20 депутатов. Единогласно было принято внесение изменений в Устав РГО.

Много вопросов и бурных обсуждений вызвал протест Свердловского межрайонного природоохранного прокурора на решение Режевской Думы от 17.02.2012 № 25 «Об утверждении Правил создания, содержания и охраны зеленых насаждений Режевского городского округа». Он поднимался не в первый раз, но на июньском заседании был удовлетворён депутатами частично. Еще раз отметим, что вопрос этот непростой и, с одной стороны, необходимо учесть интересы собственника, а с другой - сохранение зелёных насаждений, экологическое состояние района.

Почти полтора часа депутаты обсуждали изменения в бюджете РГО. Больше всего вопросов возникло к двум муниципальным коммунальным предприятиям, которые обратились с просьбой увеличить их финансирование на уплату НДФЛ. После того как все нюансы были выяснены, измене-



ния в целом были приняты единогласно.

Среди других тем, вынесенных на рассмотрение депутатам: признание утратившим силу одного из решений Думы, обсуждение проекта сводного перечня наказов и обращений избирателей, выполнение мероприятий по концессионным соглашениям,

особенности и основные этапы избирательной кампании по выборам губернатора Свердловской области 11 сентября 2022 года и ряд других.

На следующее заседание Режевская Дума соберется в сентябре.

11 **СЕНТЯБРЯ** 2022 ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

ВЫБОРЫ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Записала Е. ГОРОХОВА.

Сентябрь 2022 года для жителей Свердловской области ознаменуется серьезным мероприятием: нам нужно будет выбрать главу региона. Выборы состоятся 11 сентября, но задуматься и узнать особенности предстоящей избирательной кампании можно и нужно уже сегодня. Председатель Режевской районной территориальной избирательной комиссии Анна Воробьева от-

Как будем выбирать губернатора Свердловской области

вечает на распространенные вопросы о будущих выборах.

- Анна Степановна, избирательная кампания уже началась, в какой стадии она сегодня находится?
- Выборы губернатора назначены Законодательным Собранием Свердловской области 7 июня. Постановление о назначении выборов опубликовано в «Областной газете» 11 июня, с этого дня стартовала избирательная кампания. В настоящий момент в активной фазе находится этап выдвижения кандидатов на должность губернатора Свердловской области.
- Кто вправе выдвигать кандидатов на пост губернатора?

- Кандидатов на должность губернатора Свердловской области могут выдвигать только политические партии. Ни самовыдвижение, ни выдвижение иными общественными организациями на этих выборах не предусмотрено. Политические партии выдвигают кандидатов на региональном уровне — на конференции или собрании регионального отделения, либо на федеральном уровне — на съезде политической партии. Для сведения: на территории Свердловской области зарегистрированы региональные отделения 29 политических

5 политических партий уже реализовали свое право на выдвижение кандидатов.

Срок выдвижения кандидатов завершается 22 июля.

ВЫБОРЫ 2022: ТИК ИНФОРМИРУЕТ

Расскажите, какие требования предъявляются к кандидату на должность губернатора?

- Кандидатом может быть выдвинут гражданин Российской Федерации, достигший возраста 30 лет и обладающий пассивным избирательным правом. Иные ограничения по выдвижению, кроме специально оговоренных в законе, являются по существу такими же, как и для любых других кандидатов на любых других выборах.

Продолжение следует.

СЕМЬЯ

Семья режевлян в числе финалистов областного этапа конкурса «Всероссийская ассамблея замещающих семей»



Е. ГОРОХОВА. Фото предоставлено А. Рекуновой.

В Свердловской области состоялся финал регионального этапа Всероссийского форума приёмных семей. На протяжении трёх дней в загородном клубе более ста участников делились опытом и собирали лучшие практики воспитания приёмных детей. В общей сложности форум объединил более тысячи человек: весной 2022 года прошли территориальные этапы в муниципалитетах Свердловской области.

Здесь же были отмечены семьи, вышедшие в финал Всероссийского конкурса художественного творчества «Всероссийская ассамблея замещающих семей». Среди пяти семей – финалисток нашего региона – семья Глазуновых из Режа.

Екатерина и Олег Глазуновы успешно воспитывают 4 детей, один из них приёмный, стаж семейной жизни 20 лет. Глазуновы активно участвуют в общественной жизни нашего города, в социально значимых мероприятиях и благотворительных акциях. Приоритетом считают патриотическое воспитание. Вся семья активно поддерживает здоровый образ жизни: спорт, закаливание, прогулки и походы на природу.

Они вместе с сотрудниками социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Режевского района и отдела опеки и попечительства управления соцполитики приняли участие в работе форума.

Отметим, что форум в нашем регионе проводится

девятый год подряд. За это время в мероприятия были вовлечены порядка десяти тысяч человек. Это приёмные родители, сотрудники организаций для детейсирот и детей, оставшихся без попечения родителей, представители экспертного сообщества в области педагогики, психологии, здравоохранения, а также органов законодательной и исполнительной власти Свердловской области, общественных организаций.

В завершающий день в рамках панельной дискуссии с семьями пообщались руководители министерств и ведомств, детский омбудсмен Игорь Мороков, руководители регионального отделения Пенсионного фонда и фонда жилищного строительства. Вопросы приёмных родителей касались пособий приёмным семьям, обеспечения детей лекарствами, детской диспансеризации, получения жилья для детей-сирот, дополнительного образования, культурного и творческого развития, спорта, проекта «Пушкинская карта».

«В Свердловской области 17,9 тысячи детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Из них 92% воспитываются в семьях. Это высочайший показатель. Основная задача государственной политики Свердловской области направлена на реализацию основополагающего права каждого ребенка жить и воспитываться в семье. Благодаря работе, которая ведётся в регионе под контролем губернатора Евгения Куйвашева, мы можем гордо заявлять о наших результатах», — отметил министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов.